

# Políticos se Disputan Puestos de Migración

Las delegaciones de Migración de los diversos sitios fronterizos del país se han convertido en "plazas políticas" debido al desproporcionado y variable sueldo que ilegalmente ganan los nombrados en esos sitios, dicen a EL DIARIO DE HOY empleados de esa dependencia del Ministerio del Interior.

Se nos dijo que un delegado de Migración, que

tiene en el presupuesto un sueldo asignado de quinientos a ochocientos colones, de acuerdo con la clase y categoría de su nombramiento, en realidad gana de cuatro a ocho veces más según el movimiento turístico del lugar, ya que el salario lo complementa con cobros adicionales, que se fijan al capricho por las autoridades de migración.

Así por ejemplo, se dijo, Anguitá, en Metapán, es un sitio apetecido durante la temporada de la visita al Santuario de Esquipulas, Guatemala, pues por ese sector pasan millares de feligreses. En enero el salario puede llegar hasta diez mil colones.

—Favor pase a la página 46.

## Bases para Juegos Florales de Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— El comité organizador y la Casa de la Cultura dan a conocer las bases de los VII Juegos Florales, que se efectuarán dentro de los festejos patronales diciembre.

También en esa misma fecha realizarán el III Certamen de Dibujo y Pintura "Estampas del Departamento de La Paz".

El comité invita a participar a todos los pintores y escritores salvadoreños, en ambos eventos, y a solicitar las bases en la Casa de la Cultura.

Informan que para la realización de los dos certámenes, el comité cuenta con la colaboración de personas altruistas e instituciones que han donado premios. Entre estos mencionan al agrónomo

—Favor pase a la página 51.



CELEBRAN ANIVERSARIO. (San Vicente).— La Asociación Scout "Tehuacán 125" cumplió 12 años de haberse fundado y de realizar servicio social a la comunidad. En la gráfica en el momento de celebrar un acto especial en el obelisco de la asociación que está en el Parque Cañas.

# 16 Terroristas Mueren en un Enfrentamiento

Por lo menos dieciséis terroristas murieron en las últimas horas en enfrentamientos con unidades del Ejército, en las cercanías de Anamorós, La Unión y Jucuarán y Usulután, según informan fuentes oficiales.

Además se supo de seis soldados muertos en esos mismos lugares.

En otros hechos reporta-

dos en el interior del país se dijo que ayer por la mañana, un grupo de terroristas hizo disparos contra la base militar de Santa Rosa de Lima, La Unión. Un soldado resultó herido y dos desaparecidos. Por parte de los subversivos no se informó el número de bajas, aun cuando, de acuerdo

—Favor pase a la página 42.

## Adiestran Registradores de Propiedad e Hipotecas

Adiestramiento para los registradores de la Primera Sección del Centro, se está llevando a cabo por medio de un Curso Breve de Derecho Registral y Manejo del Folio Real, según se informa oficialmente.

El curso lo imparte el Lic. Alfredo López-Calleja Paris, abogado costarricense, contratado por la Agencia Para el Desarrollo

Internacional (AID) y está encaminado a la reestructuración del Registro de la Propiedad Raíz e Hipotecas, según se informó.

El Lic. López-Calleja Paris —dijeron— actualmente desempeña el cargo de asesor legal del Registro Nacional de Costa Rica; es autor de la obra titulada "La Reforma del

—Favor pase a la página 46.

## En Col. Sta. Lucía:

# Banda de Asaltantes Impone Zozobra y Peligro

Una banda de asaltantes que opera desde hace seis meses en la Colonia Santa Lucía, mantiene en zozobra y peligro a los habitantes de ese sector metropolitano.

Afirman los vecinos que los hampones cometen sus fechorías a todas horas del día y la noche. Asaltan a mano armada a las amas de casa que se dirigen a

realizar compras de comestibles al mercado de la colonia. Las despojan del dinero y prendas de uso personal.

También los delincuentes asaltan a los estudiantes, robándoles relojes, cadenas de oro y hasta los útiles escolares.

La banda utiliza un pick-

—Favor pase a la página 43.



MUERE EN EXPLOSION. Quezaltepeque. Srita. Maria Estela Parada Galán, de 17 años, murió a causa de una explosión de bomba terrorista lanzada contra su casa.

# Bomba Mata a Hija del Alcalde de Quezaltepeque

QUEZALTEPEQUE.— Una bomba terrorista lanzada contra la casa del alcalde de esta ciudad mató

al señorita Marina Estela Parada Galán, de 17 años, hija del funcionario municipal.

El hecho ocurrió a la una de la madrugada de ayer domingo, cuando la señorita Parada, alumna de primer año de bachillerato del Instituto Nacional "Francisco Menéndez" de San Salvador, se encontraba estudiando, como a

la señorita Marina Estela Parada Galán, de 17 años, hija del funcionario municipal.

## Cnel. Escamilla Falleció Ayer

El Cnel. Alberto Escamilla, falleció ayer en esta capital. En su larga trayectoria como militar, ocupó importantes cargos públicos, entre ellos el de subsecretario de Defensa, y director general de la Policía Nacional.

El sepelio del conocido militar se efectuará hoy a las diez de la mañana en el Cementerio General.

Hallan Cadáver de Señora en Santa Ana

SANTA ANA.—El Departamento de Investigaciones Policiales (DIP), investiga la identidad de una señora encontrada sin vida al final de la avenida Fray Felipe de Jesús Moraga sur y calle al B". San Antonio. Vecinos que transitaban por esa zona dieron aviso del hallazgo al DIP.

—Favor pase a la página 51.

un metro de distancia de la puerta. En esos momentos —dicen las autoridades— pasó un automóvil desde el cual lanzaron la bomba, que al estallar derribó la puerta y mató a la estudiante.

Se han tenido informes que el sábado en la noche, miembros del Partido De-

## Continúan Asaltos a Buses en Panamericana

Empresarios y usuarios del servicio de buses hacia el oriente del país, nuevamente denuncian los asaltos y robos que cometen bandas de sujetos que se apostan entre los kilómetros 118 y 125, de la carretera Panamericana.

Detallan los denunciantes que el sábado anterior, fue asaltado el bus de la empresa "Reyes Menéndez", que se dirigía de esta capital a San Miguel.

## Sugieren Cambiar Formato de Esquelas de Tránsito

Sugerencia relativa a que el Departamento de Tránsito cambie el formato de las "esquelas" que se extienden a los motoristas cuando han cometido alguna infracción al Reglamento, hace el señor Genaro Sevillano, en nota enviada a EL DIARIO DE HOY.

El señor Sevillano elogia hasta cierto punto la forma como está actuando la

Policia al controlar la circulación de vehículos en el área comercial de la capital y en otras ciudades del país, y califica esa acción "como beneficiosa ya que somos un pueblo indisciplinado", dice, "pero poco a poco podemos entender".

LO QUE PROPONE.

Al ahondar en el tema el señor Sevillano recomien-

—Favor pase a la página 51.



REORGANIZAN CONSEJO. (Sonsonate).— Durante reunión a la que asistieron funcionarios y representantes de instituciones gubernativas, educativas y judiciales se reorganizó el Consejo Dotal de Autoridades. Izquierda a derecha, Cnel. José Dionisio Hernández (sindico), Prof. Alfonso Padilla Castro (vicepresidente), Prof. Vicente Armando Garzona (presidente), Cont. Carlos Madrid Z. (tesorero), Agr. Hernán Castillo Garzona (vocal) y Dr. Oscar Armando Alfaro Callejas (vocal).

# Cnel. Revelo con Dueños de Casas Tramitadoras

Reunión con los dueños de casas tramitadoras de documentos de tránsito tuvo el Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, Director General de Policía, acompañado del Cnel. Oscar Nelson Bolaños, jefe del Departamento General de Tránsito.

La Policía Nacional —dijo el Cnel. Revelo— debe proyectarse al pueblo con eficiencia, honestidad y ser una garantía para los

ciudadanos por medio de sus diferentes dependencias.

La reunión se efectuó en el auditorio de Tránsito y concurrieron más de 50 tramitadores.

Somos una entidad respetuosa de los derechos humanos —dijo el Cnel. Revelo— pero deseamos también que se nos respete. Nos debemos olvidar —añadió— que constituimos una entidad de servicio y

debemos trabajar unidos —ustedes y nosotros— para ser consecuentes con el difícil momento que vive nuestra patria.

La reunión del Cnel. Revelo —dijo un vocero de la Policía— forma parte de un programa de concientización para quienes, en un forma u otra, participan en la búsqueda de soluciones a los problemas de

—Favor pase a la página 49.